

# Tuzemská jarní klasika se blíží. Co nabídne seriál Road Classics?

26.3.2025 - | PROTEXT

**Mezi vinicemi. Pálavské silnice se za necelé dva měsíce chvilkově uzavřou běžnému provozu a promění se v ráj pro amatérské cyklisty, kteří si budou moci již 17. května vychutnat krásy jižní Moravy ze sedla silničního kola. Zázemí se bude stejně jako loni nacházet ve Valticích na náměstí Svobody. Letošní pálavská trasa však bude nově obnášet jen jeden velký okruh. Ti, kteří si zatím netroufají na dlouhou trasu o délce 125 km s převýšením 1400 metrů, mohou zvolit krátkou variantu, která měří 64 km.**

Cyklisté se mohou těšit na úzké silnice mezi vinicemi, pasáže s kostkami i dva krátké prašné úseky. Peloton pojedje z Valtic přes Lednici, kolem novomlýnských nádrží, dále přes Mikulov nebo Velké Pavlovice i Bořetice až do cíle u kolonády Na Reistně. Zůstávají dva vrchařské segmenty a nově je přidán i jeden sprinterský segment.

*"Opouštíme model okruhů, který byl v loňském roce, a naopak nabídneme krásnou trasu, kterou si myslím, že můžeme bezesporu nazvat tou pravou jarní klasikou,"* říká o pálavském „monumentu“ Jan Hejda, šéf projektu Road Classics, a dodává, že je to nejlehčí díl z celého seriálu, který je ideální na start sezony.

## **Střecha Krušných hor**

Následovat budou 19. července prázdninové Krušné hory, kde se bude startovat i finišovat na nejvyšším vrcholu tohoto pohoří – Klínovci – ve výšce 1 244 metrů nad mořem. Účastníci absolvují okruh dlouhý 108 kilometrů, při kterém nastoupají přes 2000 metrů. Trasa obsahující tři vrchařské segmenty účastníky provede přes klidné krušnohorské lesy i dechberoucí louky a členové pelotonu si tak moct naplno užít kouzlo této oblasti.

## **Výzva v podobě ikonického Ještědu**

Kdo jako první zdolá Ještěd? Odpověď nabídne poslední zastávka seriálu 20. září. Pouť přes Jizerské hory odstartuje v Liberci a zavede cyklisty přes Raspenavu a Kryštofovo Údolí až k samotnému finiši na Ještědu. 110 km a 2400 nastoupaných metrů se jeví jako skvělý nápad pro všechny, kteří se nebojí výzev. Kromě dvou vrchařských segmentů se zde účastníci mohou těšit i na jeden segment spurterský. Tento "monument" však nabízí, stejně jako ten pálavský, nově i oficiální krátkou trasu a je tedy možné si vybrat variantu o délce 49 km s převýšením 1000 metrů.

Zájemci se mohou registrovat na webu [www.roadclassics.cz](http://www.roadclassics.cz), přičemž nejvýhodnější cenová vlna končí už 31. března.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/tuzemska-jarni-klasika-se-blizi-co-nabidne-serial-road-classics/2652714>